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GPLD gibt immer diese 4 Werte zurück aber der erste und zweite sind immer gleich für alle
Ports daher müssen sie nicht geändert werden.

Dritte und vierte müssen nun ja angepasst werden daher sind sie variabel

Wie oben schon geschrieben bei dem dritte handelt es sich um den Ausgang, ob er für uns
sichtbar ist oder nicht, wenn _UPC deaktiviert dann _PLD ist irrelevant also für uns nicht
sichtbar daher null aber wenn aktiviert ist dann muss sichtbar sein, dass heißt eins

beim vierten Wert entspricht USB Position und ist gleich wie USB Nummer 1, 2, 3, ....

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/54986-usb-mittels-ssdt-deklarieren/?postID=721914#post721914

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/54986-usb-mittels-ssdt-deklarieren/?postID=721914#post721914

